

# ГУРУ ВІТЧИЗНЯНОЇ НАУКИ УПРАВЛІННЯ GURU OF DOMESTIC MANAGEMENT SCIENCE

10 березня 2013 року виповнюється 75 років видатному українському вченому-економісту Олексію Дмитровичу Гудзинському – доктору економічних наук, професору, заслуженому професору Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Народився ювіляр в с. Старий Майдан Дерезнянського району Хмельницької області. Простий хлопець із сільської родини пройшов нелегкий і гідний життєвий шлях від працівника колгоспу (1955-1957 роки), військовослужбовця морського флоту СРСР (1957-1960), студента-відмінника Української сільськогосподарської академії (1960-1965) до головного економіста колгоспу (1965-1971).

Інша частина його життя присвячена діяльності на науковій ниві. Життєвий літопис Олексія Гудзинського пов'язаний із Національним університетом біоресурсів і природокористування України, упродовж 42 років він працює в стінах цього навчального закладу. У 1971 році Олексій Дмитрович вступив до аспірантури Української сільськогосподарської академії (нині – Національний університет біоресурсів і природокористування України), у 1976 захистив кандидатську дисертацію, у 1992 – докторську на тему «Формування ефективного механізму управління сільськогосподарським виробництвом (теорія і методологія)», обіймаючи посаду заступника декана економічного факультету, очолюючи кафедру менеджменту ім. професора Й.С.Завадського.

Олексій Дмитрович Гудзинський є провідним і відомим вченим у галузі менеджменту. Його наукова діяльність спрямована на розробку теоретико-методологічних засад та практичних рекомендацій з удосконалення системи управління в сучасних умовах інституціонально-структурних перетворень економіки України. Вони охоплюють проблеми: антикризового управління; формування конкурентоспроможного потенціалу; інноваційного та стійкого розвитку соціально-економічних систем; управління якістю діяльності підприємницьких структур, менеджменту освіти України.

Як учений та людина широкого світогляду О.Д.Гудзинський став засновником комплексної системи управління якістю підготовки фахівців економічного спрямування. Внесок Олексія Дмитровича є неocenним для галузі менеджменту, зокрема за його участю розроблено освітньо-професійні програми і освітньо-кваліфікаційні характеристики напрямку підготовки «Менеджмент». О.Д.Гудзинський був членом двох фахових рад Міністерства освіти і науки України з ліцензування та акредитації вищих навчальних закладів з напрямів «Менеджмент», «Торгівля та менеджмент», членом науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України з напрямку «Менеджмент».

О.Д.Гудзинський є автором понад 270 наукових праць із проблем менеджменту, з яких 20 – монографії, посібники та підручники, особливо вагомими та відомими в економічній науці є «Менеджмент в системі агробізнесу», «Практикум з менеджменту в системі агробізнесу», «Менеджмент підприємницької діяльності», «Контролінг в системі менеджменту» та ін.

Нині О.Д.Гудзинський є членом спеціалізованих вчених рад у Національному університеті біоресурсів і природокористування України та Миколаївському національному аграрному університеті.

Науково-педагогічна, організаційна, практична діяльність Олексія Дмитровича високо оцінена державою та громадськістю. Він нагороджений грамотою науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України, відзнакою «Знак пошани» Міністерства аграрної політики України.

Гідною нагородою професійності та людським якостям Олексія Дмитровича є спільнота його учнів в усіх регіонах України, серед яких: 2 доктори економічних наук, 27 кандидатів економічних наук, 5 докторантів, 16 аспірантів. Особистість Олексія Дмитровича відіграла важливу роль у долі кожного члена його дружньої наукової родини, об'єднавши їх спільними науковими поглядами, життєвими принципами та цінностями.

Для своїх учнів Олексій Дмитрович більше, ніж один із яскравих представників українських вчених-менеджерів. Він завжди залишається вірним своїй справі, зберігає та поповнює найкращі традиції вітчизняної науки менеджменту, є прикладом особистості, яка вирізняється працелюбністю, культурою. Олексій Дмитрович для учнів – це **наставник-ГУРУ – Громадянин, Управлінець, Романтик, Учитель**, який спрямовує в бурхливому морі наукового, педагогічного, суспільного життя.

**Громадянин** своєї країни, Олексій Дмитрович всією душею вболіває за рідну державу, активно беручи участь у реформуванні освіти, науки, аграрного виробництва.

**Управлінець**-вчений, управлінець-практик, Олексій Дмитрович зроби значний внесок у теоретико-методологічний та практичний розвиток науки менеджменту, поповнюючи її й дотепер.

**Романтик** зі співучою душею, Олексій Дмитрович захоплюється картинами природи й архітектури, залишаючись скромною людиною із почуттям власної гідності та поваги до своїх учнів, колег, оточуючих.

**Учитель** великої наукової сім'ї, Олексій Дмитрович своїм неординарним мисленням, дискусіями, лекціями, доповідями захоплює не одне покоління докторантів, аспірантів, студентів, сіючи в їхні душі зерна добра, правди, взаємоповаги і взаємопідтримки.

Протягом усього життя Олексія Дмитровича підтримувала і надихала його сім'я: дружина Ніна Трохимівна, син Сергій Олексійович, донька Тамара Олексіївна, онучки Юлія та Вікторія.

У день ювілею, шановний Олексію Дмитровичу, прийміть щирі вдячність ваших учнів і побажання міцного здоров'я, невичерпної творчої та життєвої енергії, родинного благополуччя, заряджайте й надалі оточуючих своєю наснагою, ентузіазмом, захоплюйте творчим потенціалом та ініціативою. Нехай всі ваші плани реалізуються, а джерело ідей б'ється бурхливим ключем на благо розвитку вітчизняної економіки.



Олексій Гудзинський

За дорученням спільноти учнів  
доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів  
Миколаївського національного аграрного університету Н.М.СІРЕНКО